LA MULTIPLICATION POSEE séance 2

Poser une multiplication a un chiffre (1/2) - Les animations des Fondamentaux - Réseau Canopé
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D'abord je multiplie les unités. Aprés je multiplie les dizaines. Enfin j'additionne les deux résultats.
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&oici le résultat : 25x3=7E

D'abord je multiplie les unités. Aprés je multiplie les dizaines. Enfin j'additionne les deux résultats.
3 4,! '@ {4 34
x 3 x 3 x 3
— 3%4 —

I
e0oe I N .
L baad B e ==
@)ici le résultat : 34x3=:]
Deoelemsiiesuiie: | - AesamcEpisiss oo, Enfin jadditionne les deux résultats.
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@ici le résultat : 41x2=j



https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/poser-une-multiplication-a-un-chiffre-12.html
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D'abord je multiplie les unités.

Aprés je multiplie les dizaines.
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Enfin j'additionne les deux résultats.
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E/oici le résultat : 17x5= j

a Calcule.
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